
②医師の傾向  

ア．年代別  

年代別でみると、年代があがるほど「よくできているjという回答割合が高くなる   
のに対し、年代がさがるほど「ある程度できている」、「どちらともいえない」という   

回答割合が高くなっており、年代があがるほど評価が高くなる傾向が見られる。  

イ．種別  

DPCの導入状況でみると、回答傾向に大きな差は見られない。  

ウ．設置主体別  

設置主体別でみると、回答傾向に大きな差は見られない。   

エ．地域別  

地域別でみると、東北で「よくできている」という回答割合がやや低いが、回答傾   

向に大きな差は見られない。  

オ．診療科別  

診療科別でみると、その他で「どちらともいえない」という回答割合がやや高いが、   

回答傾向に大きな差は見られない。  
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サンプル数  よくできている  ある程度でき ている  どちらともいえ  ない  あまりできて いない  まったくできて  いない  無回答   

6．855   2．394   2．8馴   】，11l   150   27   282  

医師全体  100．0ヽ   3ヰ．9％   42．2％   16．2！ら   2．21   0．4％   4．1≠   

1，020   235   493   229   20   7   36  

20歳代  100．Ol   23．0％   48．3％   22．5％   Z．0～   0．了％   3．5  

之．720   898   1．203   466   56   丁   90  

30歳代  100．0％   33，0ゝ   44．2，i   17．1％   2．1l   0．3！i   鼠3％  

t，987   丁8ヰ   788   285   49   8   73  

年  100．Ol   39．5％   39，7！i   14．3％   2．5～   0．ヰ％   3．7  
代  

678   301   261   55   13   4   ヰ4  

別  
100．Ol   44．ヰ％   38．5％   8．1ヽ   1．9≠   0，6兄   6．5  

118   62   29   0   15  
60歳代以上  

100．0ヽ   52．5％   24．6≠   9．3㌔   0．8ヽ   0．0～   12．7％  

332   11ヰ   117   65   2ヰ  

無回答  100．01   84．3％   35．2％   柑▲6％   3．31  0．3≠  7．2   

3．808   1．340   1．568   804   95   19   182  

DPC病院  100．0≠   35．2％   朋．2ち   15．g≠   2．5l   0．5ヽ   4．8  

種                                    試行的適用病院   
2，526   887   1．OgO   413   43   8   85  

別  100．Ol   35．1％   4こl．2％   18．8％   1．Tl   0．3％   3．ヰ  

521   16丁   233   94   12   0   15  

調査協力病院  100．0！i   32．1％   44．7％   18．0％   2．3l   0．0兄   2．9   

3．784   1．332   1．558   601   94   19   180  

大学病院  100．0l   ユ5．2％   41．2l   15．91   乙5l   0．5l   4．8  

611   201   274   102   16   2  16  

経  100．0兄   32．9％   4l．8≠   16．7％   2，61  0．3弘  2．6％  

営  
了77   274   321   139   10   3  30  

形  
態  

100．0％   35．3％   41．ユー   lT．9％   1．3ヽ  軋4％  3．9  

別  
253   89   115   35   4  0  10  

tOO．01   35．2％   ヰ5．5ち   13．8≠  1．8ヽ  0．0九  4．0％  

民間病院   
1．430   4！I8   623   2ユ4   26   3  ヰ6  

100．01   34．8ち   43．肌   t6．1ヽ   1．8ゝ  0．2≠  3．2   

北海道   
454   173   165   82   9  2  23  

100．0ヽ   38．1％   36．31i   18．1％  2．01  0．4≠  5．1  

東北   
423   128   17了   83   9  25  

100．0ヽ   30．3％   引．8l   19．6≠  2．1l   0，2ヽ  5．9  

関東   
972   355   387   156   19   5  50  

100．Ol   36．5l   39．8％   16．0％   2．Ol  0．5％  5．l  

ヰ22   140   192   56   ＝   22  
地  

域  
tOO．0％   33．2％   45．5％   1ユ．3l   2．6l   0．2％   5，2  

1．23ヰ   4‡4   520   202   30   5  43  
別  

tOD．0l   85．2■   ヰ2．1％   16．4％   2．4l  0．4％  3．5  

関西   
1．325   ヰ5丁   574   2†3   30   5  46  

H）0．Ol   34．5％   43．3％   16．1九   2．3ゝ  0．4兄  3．5  

中国・四国   
771   278   3ヰ2   108   17   5  21  

100．0％   36．1ヽ   4l．1ヽ   t4．0ち   2．2≠  0．6％  2．7  

九州   
l，254   429   534   211   25   3  52  

100．0九   34．2≠   ヰ2．6≠   18．8≠   2．0ヽ  0．2≠  ヰ．t   

内科系   
2．979   1，033   1．282   470   68   了  118  

100．Ol   34．7％   48．0％   15．8％   乙3ゝ  0．2％  4．0  

診 療  
3．20l   1．19t   1．354   ヰ6了   70   9  110  

100．D九   37．2％   42．3％   14．6≠   2．2t  0．3半  3．4  

科  583   135   226   158   10   10   44  

別  100．0≠   23．2l   38．8l   27．1％   l．7■   1．7≠   7．5ヽ  

92   35   29   16   10  
無回答  

100．0ヽ   38．0，i   31．5％   17．ヰ％  1．1％   l．1％  10．9   
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⑨看護師の頼向  

ア．年代別  

年代別でみると、年代があがるほど「よくできている」という回答割合が高くなる   

のに対し、年代がさがるほど「どちらとも言えない」という回答割合が高くなってお   

り、年代があがるほど評価が高くなる傾向が見られる。  

イ．種別  

DPCの導入状況でみると、回答傾向に大きな差は見られない。   

ウ．設置主体別  

設置主体別でみると、回答傾向に大きな差は見られない。  

エ．地域別  

地域別でみると、回答傾向に大きな差は見られない。  

オ．診療科別  

診療科別でみると、回答債向に大きな差は見られない。  

73   



サンプル数  よくできている  ある程度でき ている  どちらともいえ  ない  あまりできて いない  まったくできて いない  無回答   

看護師全体  
21．600   2．648   9．934   6，577   1．545   190   706  

100．0％   12．3％   46．0％   30．ヰ％   7．2ち   0．9％  3．3   

2   0   0   0   0  

20歳末溝  
tOO．0％   50．0％   0．0％  50．0％  0．0   0．Ol   0．OIi  

20歳代   
12．23了   1，216   5，585   4．117   921   106   2g2  

10D．D％   9．9㌔   45．6％   33．6％   7．5兄   0．9％   2．4  

30歳代   
5．228   685   2，348   1．587   3tS9   61   178  

100．0！i   13．1ヽ   44．9％   30．4鶏   7．1％   1，2％   3．4％  

年  
代  

2，5了3   421   1．2gO   560   172   119  

別  
100．0％   16．4％   50．1％   21．8％   6，7九   0．ヰ％   4．6  

50歳代   
1．076   259   510   176   46   9   76  

100．0％   24．1～   47．ヰ％   16．4％   4．3≠   0．8％   7．1  

60歳代以上   
22   4   了   4   2   0   5  

100．0九   1乱2，i   31．8％   18．2≠   9．1％   0．0≠   22．7㌔  

無回答   
462   62   194   132   35   3   36  

100．0％   1：i．4≠   42．0≠   28．6％   7．6≠   0．¢％   7．8   

DPC病院   
8，490   1．051   3．918   2，530   680   75   236  

100．0≠   12．ヰ％   ヰ6．1％   29．8％   8．0％   0．9≠   2．8l  

種 別                                   試行的適用病院   
10．390   1，3ヰ1   4，772   3．171   651   82   373  

100，Ol   12．9％   45．9％   30．5）i   6．3％   0．8％   3．6  

調査協力病院   
2，720   256   1．244   876   214   33   97  

100．0≠   9．4％   ヰ5，7％   さ2．2X   7．9％   l．2ち   3．8   

大学病院   
8．432   1．036   3．890   2，518   678   74   238  

100．Ol   12．3％   46．1％   2！）．9％   8．0ち   0．9≠   2．8ヽ  

設  
2，016   194   894   671   185   16   56  

置  
100．0％   g．6≠   44．3％   33．3％   9．2ヽ   0．8，i   2．8，i  

圭  
3，182   343   1．ヰ54   1．029   224   2ヰ   108  

体  
10（）．0％   10．8％   45．7％   32．3％   7．0％   0．8％   3．4  

別  
1．062   149   546   254   70   g   34  

100．0％   川．0九   51．4≠   23．9％   8．6弘   0．8％   3．2  

民間病院   
6，908   926   3．150   2，105   388   67   272  

100．0％   13．4％   ヰ5．6％   30．5％   5．6％   1．0％   3．g％   

北海道   
1．65ヰ   235   7－53   503   9t；   13   44  

100．0％   14．2％   46．1≠   30，ヰ％   5．8％   0．8乳   2＿7％  

東北   
1．742   248   778   493   l01   14   108  

100．0，i   ll．2ヽ   4l．丁％   28．3ヽ   5．8≠   0．8％   6．2  

関東   
3．385   354   1．460   1，170   263   31   10了  

100．Ol   10．5％   43．1％   34．6≠   7．8％   0．9≠   3．2  

地  
1，611   202   759   506   83   50  

域  
100．0，i   12．5l   47．1l   31．ヰ％   5．2亀   0．7％   3．1l  

別  
3，529   436   1．735   1，013   232   17   96  

100．0≠   12．4％   49．2％   28．7％   6．6≠   0．5％   2．7  

関西   
3．795   47了   1，761   l．131   282   46   98  

108．Ol   12．6％   46．4％   28．8％   7．4％   l．2％   2．6≠  

中国・四国   
2．391   300   1．058   丁4l   189   30   73  

100．0†i   12．5l   4l．2％   31．0蒐   7．9％   1．3％   3．1  

九州   
3．493   396   1．620   1，020   299   28   130  

100．Ol   11，3％   46．ヰ％   2⊆〉．2％   8．6％   0．8％   3．丁   

内科系   
了．ヰ57   793   3，508   2．285   607   3丁   227  

100．OI   10．6％   47．0％   30．6％   8．1％   0．5％   3．0，i  

診 療  
8，978   り68   ヰ，200   2．883   604   65   258  

100．0％   13．0％   46．8％   29．9％   6．丁％   0．了％   2．9  

科  
4．497   606   1．937   1，395   291   8ヰ   184  

100．0！i   13．5l   43．用   31．0％   6．5％   1．9％   4．1  

無回答   
668   81   289   214   43   4  37  

100．0ち   12．1乳   43．3％   32．0％   6．4％  0．6％  5．5％   
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④DPCの理解度との関連  

DPCの理解度との関連性をみると、DPCの診断群分類、包括の範囲の理解度が高  

い職員では「よくできている」という回答割合が高くなっている。DPCの理解度と退  

院にあたっての患者への説明や退院支援の提供についての評価との関係は有意であり、  

相関が見られる。（質問1とのクロス分析：分割表分析係数＝0．2728、P値＜0．01、質  

問2とのクロス分析：分割表分析係数＝0．2708、P値＜0．01）  

サンプル歎  よくできている  ある程度でき ている  どちらともいえ  ない  あまりできて いない  まったくできて  いない  無回答   

全 体  
29．173   5．127   13，090   7．851   1．729   222   1．15ヰ  

100．0！i   1丁．6％   4ヰ，9％   26．9％   5．9％   0．8％   4．0％   

D  よく理解して   513   289   145   41   0   27   

P  いる   HIO．Ol   56．3l   28．3％   乱0％   2．1％   0．0％   5．3  

のC                   ある程度理解   6．129   1．869   2．914   883   208   18   237   

理の  10D．0乳   3（I．5！i   47．5％   川．4，i   ま4曳   0．3，i   3．9％  

解診   3，216   ヰ58   1，ヰ90   l．036   116   10   106   
度断  ない   100．Ol   14．2l   46．3％   32．2％   3．6l   0．3％   3．3  
（群  

12．605   1．742   5．83t；   3．723   825   81   398  

質分 間類  100．0兄   13．8％   46．3％   29．5％   6．5％   0．6％   3．2  

1に  6，494   了48   2．661   2．154   566   248   

）つ  100．0％   11．5乳   41．1％   33．2％   8．7％   1，7％   3．8ヽ  

い   
216   21   38   14   3   2   138   

100．0％   9．丁％   17．6％   6．5％   1．ヰ兄   0．9％   63．9   

D  よく理解して   456   260   121   39   5   0   31   

P  いる   tOO．8％   57．0≠   28．5％   8．6l   1．1ヽ   0．0ゝ   6．8％  

のC                   ある程度理解   4．622   1．555   2．106   609   157   12   183   

理の  100．0％   33．8％   45．6l   13．2％   3．4≠   0．3％   ヰ．0  

解包   3．159   491   1．502   947   8了   12   120   

度括  100．0％   15．5九   47．5％   30．Ol   2．8％   0．4％   8．8％  
′、の  

12，955   1．895   6，10ヰ   3，654   800   77   425  

質範 開国  100．0％   14．6％   4丁．1％   28．2％   6．2兄   0．6％   3．3  

2に   7，772   916   3．221   2．583   6了4   11了   261   

）つ  100．0兄   †1．8兄   41．ヰ％   3：l．2≠   8．7％   l．5ヽ   3．ヰ  

い   209   10   36   19   6   4   134   
無回答                て  100．0ヽ   4．8％   17．2％   9．1％   2．9l   1．9％   6ヰ．1   
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（13）入院期間が遷延する場合に紹介転院を勧める機会の増減   

①全体僻向   

入院期間が遷延する場合の紹介転院の増減については、「どちらとも言えない」という   

回答が58．4％と最も多い。一方で「少し増えた」（24．8【払）、「増えた」（10．5％）という   

回答も3割以上ある。  

医師と看護師を比較すると、医師の方が「増えた」という回答割合がやや高いが、回   

答傾向に大きな差は見られない。  

20％  40％  80％  80％  

■洩った包少し減った□どちらともいえない田少し増えた因増えたB無回答  

サンプル数  減った  少し減った   どちらともいえ  ない  少し増えた  増えた   無回答   

全 体  
29．173   16l   298   17．051   7．23了   3．059   1．387  
10D．0ヽ   0．6，i   l．0％   58．ヰ1   24，8％   10．5I   ヰ．7I   

医師   
6，855   52   68   3．96ヰ   1．674   883   214  

職  
100．0％   0．桝   l．0‡   57．8％   24．4l   12．91   3．l  

性  
21．600   103   215   l乙755   5，42ヰ   2．12ヰ   979  

別  
100．0ヽ   0．5％   1．0％   59．1％   25．1％   9．8ヽ   4．5  

無回答   
了18   6   15   332   139   52   1丁ヰ  

100．01   0．8％   2．1％   46．2％   19．4％   ？．21   24．2   
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②医師の傾向  

ア．年代別  

年代別でみると、年代があがるほど「少し増えた」、「増えた」という回答割合がや  

や高くなるが、回答傾向に大きな差は見られない。  

イ．種別  

DPCの導入状況でみると、DPC病院および試行的適用病院で「増えた」という回   

答割合がやや高いが、回答傾向に大きな差は見られない。   

ウ．設置主体別  

設置主体別でみると、国立病院で「少し増えた」、「増えた」という回答割合がやや   

高いが、回答傾向に大きな差は見られない。  

エ．地域別  

地域別でみると、中国・四国および九州で「少し増えた」、「増えた」という回答割   

合がやや高いが、回答傾向に大きな差は見られない。  

オ．診療利別  

診療科別でみると、内科系で「少し増えた」、「増えた」という回答割合がやや高い   

が、回答傾向に大きな差は見られない。  
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サンプル数  減った  少し減った   どちらともいえ  い  少し増えた  増えた   
な  

無回答   

医師全体  
6．855   52   68   3．964   1．674   883   214  

100．0ヽ   0．8％   l．0％   57．8％   24．4％   12．9，i   3．l   

20歳代   
1，020   6   8   616   232   126   32  

100．0ち   0．6，i   0．8％   60．4％   22．7，i   12．4†i   3．1％  

30歳代   
2．720   27   30   1．630   637   325   71  

100．0％   1，0ヽ   l．1ヽ   5！I．9，i   23．4％   11．9％   2．6  

年  
1．987   9   20   1．125   525   262   46  

代  
100．0！i   0．5％   1．OX   5ti，6％   26．4％   13．2％   2．3％  

別  
678   5   6   3ヰ8   183   103   33  

100．0ち   0．7％   0．g％   5l．3，i   27．0％   15．2％   ヰ．9  

60鼓代以上   
118   0   2   47   37   20   12  

100．0％   0．0％   l．7l   39．8％   3l．4％   16．9ち   10．2％  

無回答   
332   5   2   198   60   47   20  

100．0！i   1．5％   0．6％   59．8％   柑．1％   14．2％   6．0％   

DPC病院   
3．808   28   42   2．135   966   503   134  

100．0‰   0．7％   1．1％   56．1％   25．ヰ％   13．2！i   3．5％  

種 別                                   試行的適用病院   
2．526   20   21   1－480   5g！〉   336   70  

100．0！i   0．8％   0．8％   58．6，i   23．丁％   13．3％   2．8％  

調査協力病】琵   
521   4   5   349   109   44   10  

100．0％   0．8ヽ   1．0％   67．0％   20．9l   8．ヰ％   1．9％   

大学病院   
3．784   28   42   2．119   963   500   132  

100．OX   0．了ヽ   †．1ヽ   56．0％   25．4％   13．2）i   3．5  

設  
611   4   4  288   180   118   17  

置  
100．0！i   0．7％   0．丁％   4－．1父   2g．5ヽ   柑．3％   2．8  

主  
777   9   6   4g6   176   68   22  

体  
100．0％   1．2≠   0．8％   83．8％   22．7％   8．8！i   2．8％  

別  
253   4   167   43   30   8  

100．0鶏   0．ヰ％   1．6％   66．0＼   17．0％   11．9％   3．2，i  

民間病院   
1，430   10   12   894   3ほ   167   35  

100．0㌔   0．丁％   0．8≠   62．5％   2t．8％   ‖．丁％   2．4   

北海道   
454   2   4   252   107   71   18  

100．0％   0．4％   0．9％   55．5≠   23．6％   15．6％   4．0％  

東北   
423   3   8   223   102   67   20  

100．0！i   0．Tl   t．9ヽ   52．7，i   24．1％   15．8，i   4．7％  

関東   
9了2   8   8   611   217   88   40  

100．0ヽ   0．8ヽ   0．8≠   62．9％   22．3l   9．1％   ヰ．1％  

地  
422   2   6   266   88   46   14  

域  
100．0％   0．5％   1．4％   63，Ol   20，9％   10．9％   3．3％  

別  
1．234   8   17   76了   301   110   31  

100．0％   0．6，i   l．41   62．2％   2ヰ．4％   8．9ヽ   2．5％  

関西   
1．325   8   10   805   312   155   35  

100▲0ヽ   0．6鶉   0．8％   60．8％   23．5！i   1l．了％   2．6％  

中国・四国   
了71   8   3   39ヰ   215   136   15  

100．0≠   l．0％   0．ヰ兄   5l，11i   27．9％   17．6％   1．9ヽ  

九州   
1．254   13   12   6ヰ6   332   210   41  

100．0蒐   1．0％   1．0ち   5t．5％   26，5％   16．7％   3．3   

内科系   
2．979   19   33   1，606   7了5   483   83  

100．0！i   0．6％   1．1％   53．9％   26．0％   15．5l   2．8％  

診 点  
3，201   29   33   1，902   792   360   85  

l00．0％   0．9％   1．0％   59．4，i   24．7％   11．2％   2．丁％  

科  
583   3   2   407   88   42   41   

10（）．0％   0．5％   0．3！i   69．8％   t5．1％   7．2％   7．0％  

無回答   
92   0   4g   19   18   5  

100．0！i   1．1！i   0．0％   53．3％   20．7払   19．6％   5．4   

78   



③看護師の傾向  

ア．年代別  

年代別でみると、年代があがるほど「少し増えた」、「増えた」という回答割合が高   

くなる傾向が見られる。  

イ．種別  

DPCの導入状況でみると、回答傾向に大きな差は見られない。   

ウ．設置主体別  

設置主体別でみると、国立病院で「少し増えた」という回答割合がやや高いが、回   

答傾向に大きな差は見られない。  

エ．地域別  

地域別でみると、北海道で「増えた」という回答割合がやや高いが、回答候向に大   

きな差は見られない。  

オ．診療科別  

診療科別でみると、内科系で「少し増えた」という回答割合がやや高いが、回答傾   

向に大きな差は見られない。  
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サンプル数  減った  少し減った   どちらともいえ  い  少し増えた  増えた   
な  

無回答   

看護師全体  
之1，600   103   215   †2，755   5．424   2．124   9丁9  

100．0！i   0．5％   †．0ヽ   59．1％   25．1≠   9．8％   4．5％   

20歳未満   
2   0   0   2   0   0   0  

100．0％   0，0％   0．0％   100，0％   D．0％   0．0，i   0．Ol  

20歳代   
12．23了   4t∋   125   丁．639   2．97†   1．010   ヰ40  

100，0％   D．4≠   1．0ゝ   62．4％   2ヰ．3l   8．3l   3．6％  

30歳代   
5，228   33   47   3，1‖   1．263   549   225  

100．0％   0．6≠   0．9≠   59．5％   24．2％   10．5％   ヰ．3  

年  
代  

2．573   13   24   1．279   744   361   152  

別  
100．0九   0．5Ii   0．9≠   4臥7，i   28．9≠   ＝．0≠   5．9  

50歳代   
1，876   8   12   465   328   15ヰ   109  

100．0≠   0．了％   t、tヽ   43．2l   30．5l   lヰ．3％   10．1ヽ  

60歳代以上   
22   0   7   8   5  

10【I．0％   4．5％   0．0■   3l．8X   36．4％   ヰ．5■   22．7l  

無回答   
ヰ62   2   7   252   104   4g   48  

100．0％   0．ヰ％   1．5％   5ヰ．5ち   22．5％   10．6％   10．ヰ   

DPC病院   
8，490   40   74   5．324   2．030   679   343  

100．0％   0．5％   0．9％   62．7％   23．9％   8．0％   ヰ．0％  

種                                   試行的適用病院   
10，390   56   105   5．819   2．724   1．195   491   

別  100．0％   0．5九   1．Ol   56．0％   26．2％   1l．5l   4．了  

調査協力病院   
乙720   7   36   l．612   ¢70   250   145  

tO（〉．0％   0．3～   1．3㌔   59．3l   2ヰ．8l   9．2％   5，3ち   

大学病院   
8．432   40   74   5，280   乙020   675   343  

100．0％   0．5％   0．9％   62．6％   2ヰ．0％   8．0％   4，1l  

設  
2，016   8   15   1．050   618   239   88  

せ  
100．0％   0．8％   0．7％   52．1％   30．7％   1l．9ヽ   4．4兄  

主  
3．182   16   28   l．784   905   329   140  

体  
100．0％   0．5ヽ   0．9％   55．ヰ％   28．ヰ％   10．8％   4．▲  

別  
l．062   2   18   616   27t；   104   48  

100．0％   0．2ち   1．5l   58．Ol   26．0ヽ   9．8ち   4，5％  

民間病院   
6．908   39   82   4．045   l，605   丁77   360  

‖）0．0ヽ   0．6ヽ   l．2％   58．6％   23．2≠   11．2％   5．2   

北海道   
l．654   6   15   995   361   213   64  

100．Ol   0．4ヽ   0．9％   60．2≠   21．8≠   12．9ち   3．9  

東北   
1．742   10   1，022   422   131   146  

10D．0！i   0．81   0．6ヽ   58．†ヽ   2ヰ．2ヽ   7．5九   8．4％  

関東   
3，385   16   39   2．159   733   282   156  

100．0≠   0．5l   l．2ヽ   63．8ヽ   2l．7％   8．3l   4．6％  

地  
1．『‖   7  22   1，050   344   12g   59  

域  
100．0％  0．ヰ％  l．■ヽ   65．2％   2l、4ヽ   8．0≠   3．丁！i  

別  
3．52g   16   24   2．105   g51   287   146  
100．0％   0．5％   0．7％   59．6X   26．9％   8．1ヽ   4．1t  

関西   
3，了95   24   46   2．272   982   331   140  
100．0ヽ   D．6，i   t．2，i   59．9％   25．gl   8．7ヽ   3．7鴇  

中国・四国   
2．391   4  21   1，234   687   346   99  
100．Ol  D．21  0．9％   5l．6％   28．7％   14．5≠   4．1  

九州   
3．493   20   37   1．馴8   944   405   169  
100．0）i   0．6％   1．1％   54．9，i   27．8％   11．6％   4．8   

内科系   
7，457   30   64   4．04l   2．214   825   288  
100．0！i   0．4％   0．9鷺   5ヰ．2％   29．7％   1l．1％   3．8  

診 療  
8．978   40   97   5．251   2．266   959   365  
tOO．0ち   0．ヰ％   1．1l   58，5l   25．2％   10．7％   ヰ．1≠  

科  
ヰ．ヰ97   2丁   38   3，050   802   293   287   
100，0％   0．6％   0，8％   ¢丁．8％   17．8％   ¢．5l   6．1l  

無回答   
668   6  16   413   142   47   ヰ4  

tOO．0％  0．9％  2．4％   61．さ％   21．3％   7．0ヽ   6．6％   
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④DPCの理解度との関連  

DPCの理解度との関連性をみると、DPCの診断群分類、包括の範囲の理解度が高  

い職員では「増えた」という回答割合がやや高くなっているが、DPCの理解度と紹介  

転院に対する認識との間には相関は見られない。  

サンプル数  減った  少し減った  どちらともいえ  ない  少し増えた   増えた   無回答   

全 体  
29，1丁3   16l   298   17．051   7．237   3．059   l．387  

100．0㌔   0，6％   1．0≠   58．4％   2ヰ．8l   10．5l   l．丁ヽ   

D  よく理解して   513   15   13   22ヰ   145   94   22   
P  いる   tOO．0≠   2．0≠   2．5ヽ   ヰ3．7ち   28．3％   18．3≠   4．3  

のC                   ある程度理解   ¢，129   47   107   3，227   1，708   832   208   
理の  100．0％   0．8％   1．†ヽ   5乙了％   27．9≠   13．6ヽ   3．■ヽ  

解診   3．216   21   3l   2．014   722   296   132  
度断  100．0％   0．7≠   1．0ヽ   62．6％   22．5l   9．2％   4．1  
（群  

12．605   60   118   丁．458   3．228   1．2t7   526   
賞分   100．0％   0．51   0．9％   59．之％   25．6≠   9．7％   l．2  

1に   6．494   18   2丁   4．078   l．416   611   344   
ーノつ  100．0％   0．3ヽ   0．4％   62．8％   2l．8％   9．4蔦   S．3  

い   
218   0   2   52   柑   9   135   

100．0％   0．0≠   0．9％   24．1l   8．3％   4．2蔦   82．5l   

D  よく理解して   458   15   7   217   124   7l   22   

P  いる   100．0！i   3．3ち   1．5ち   47．6l   27．2％   15．6％   4．8％  

のC                   ある程度理解   4．622   37   87   2．354   1．312   663   169   

理の  1【IO．0！i   0．8ヽ   1．9l   50．9九   28．ヰ1   1ヰ．3兄   3．了  

解包   3，159   2l   51   l．921   737   303   126  
度括  100．0㌔   0．了％   1．6％   60，8ヽ   23．3％   9．6％   4．0％  
（の  

12．955   62   110   丁．644   3．329   l．273   537  

質範 問囲  100．D≠   0．5≠   0．8ヽ   59．Ol   25．7l   9．81   4．1  

2に   7，772   25   42   4．8丁8   1，720   了34   375   

、ノつ  100．0ヽ   0．8％   0．5≠   62．7ヽ   22．1％   如摘   ヰ．8  

い   209   39   15   15   138   
無回答  100．0≠   0．5兄   0．5≠   †8．7l   7，2％   7．2l   66．   

⑤クリテイカルパスの利用状況との関連  

クリティカルパスの利用状況との関連性をみると、利用の状況と紹介転院に対する  

認識との間には相関は見られない。  

サンプル数  減った  少し減った   どちらともいえ  ない  少し増えた   増えた   無回答   

全 体  
29．173   16l   298   1丁．051   7，237   3，059   1，36丁  

100．0≠   0．6％   l．0％   58．4≠   2ヰ，8％   tO．5篤   4．7   

ク  よく利用され   6．503   61   98   3．68了   1，T14   84ヰ   99   

ている   tOO．Ol   0．9％   1．5ヽ   56．丁％   26．4％   t3．0％   1．5％  

臼                   少し利用され   9．020   40   123   5．099   2．660   9ヰ6   152   

イ  100．0ヽ   0．ヰ％   t．4％   56．51   29．5％   10．5鷺   1．7  

．へ力   6．6丁4   21   30   4．535   1．401   560   127   
質ル   100．Ol   0．3％   0．4ヽ   68．Ol   21．0％   ＆ヰl   1．91  

問パ 6ス  い                 あまり利用さ   3．539   24   30   2．035   964   40ヰ   82   

）の  100．Ol   0．丁％   0．8％   57．5‡   27．2ち   11．1九   2．3  

刊   2．374   15   14   1．53t   ヰ51   28a   75   

用  100．0％   0．6兄   0．61   64．5！i   19．Ol   12．1l   3．2l  

状   
1．063   0   3   164   ヰ丁   1了   832   

100．0≠   0．0鷺   0．3≠   15．4％   4．4％   l．¢l   78．3l   
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（14）退院に当たっての入院目的の達成状況   

①全体傾向   

入院目的の達成については、「少し達成できている」という回答が40▲0％と最も多く、   
次いで「よく達成できている＿一（30．5％）、「どちらとも言えない」（24．0％）の順に多い。   

7割以上の職員が達成できていると回答しており、高い評価となっている。   

医師と看護師を比較すると、医師の場合は「よく達成できている」という回答が5割   

以上で、非常に高い評価となっており、職制との関係は有意である。（分割表分析係数＝   

0．2731、P値＜0．01）  

20弘  40％  60％  80％  0％  

■よく達成できている  巴少し達成できている  ロどちらともいえない  

田あまり達成できていない 臼まったく達成できていない巳無回答  

サンプル数  よく達成でき  少し達成でき  どちらともいえ  あまり達成で  まったく達成  無回答     ている  ている  ない  きていない  できていない   

全 体  
29．173   8．893   11．855   6．988   4ヰ7   55   1．135  

100．Ol   30．5％   ヰ0．0％   24．Ol   l．5ヽ   0．2％   3．9％   

医師   
6，855   3．620   2，200   75g   69   9   198  

100．0％   52．8％   32．1％   11．11   l．0≠   0．1≠   2．9  
職  
性  

21．600   5，130   9．209   6，090   360   ヰ5   766  

別  
100．0％   23．8％   42．6％   28．2％   l．7％   0．2ヽ   3．5％  

718   143   246   139   18   171  
無回答  100．D％   19．8％   34．3％   19．4％   2．5％   0．1％   2a．8   
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②医師の傾向  

ア．年代別  

年代別でみると、年代があがるほど「よく達成できている」という回答割合が高い  

のに対し、「少し達成できている」という回答割合が高くなり、年代があがるにした  

がって入院目的の達成に対する評価が高くなる傾向が見られる。  

イ．種別  

DPCの導入状況でみると、回答傾向に大きな差は見られない。   

ウ．設置主体別   

設置主体別でみると、公的病院で「よく達成できている」という回答割合がやや高   

いが、回答傾向に大きな差は見られない。  

エ．地域別  

地域別でみると、回答傾向に大きな差は見られない。  

オ．診療科別  

診療科別でみると、外科系の方が内科系やその他に比べ「よく達成できている」と   

いう回答割合が高い。外科系では入院目的の達成に対する評価が高く、診療科との間   

には弱い相関が見られる。  
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サンプル数  よく達成でき  少し達成でき  どちらともいえ  あまり達成で  まったく達成  無回答     ている  ている  ない  きていない  できていない   

医師全体  
8，855   3．620   2．200   759   69   9   198  

100．Ol   52．8l   32．1％   1l．1％   1．Ol   0．1％   2．9   

20歳代   
1，020   405   426   155   6   0   28  

100．0≠   39．丁％   41．8l   15．2l   0．6％   0．0先   2．7ヽ  

30歳代   
2．丁20   1，379   929   307   34   4   67  

100．0≠   50．了ち   34．2％   1l．3％   l．3l   0．1％   2．5  

年  
1．987   1．203   54l   179   17   2   45  

代  
100．0≠   60．5％   2丁．2l   9．Ol   0．8％   0．1乳   乙3％  

別  
6丁8   ヰ08   172   61   8   2   27  

tOO．0％   60．2％   25．ヰ％   9．0％   l，2％   0．3％   4．0  

60鼓代以上   
118   67   28   8   2   12  

100．0，i   56．8l   23．Tl   6．81   1．丁兄   0．さ％   10，2  

無回答   
332   158   104   49   2   0   19  

tOO．0ち   47．6l   ユ1．3九   14．8乳   0．6％   0．Ol   5．7l   

DPC病院   
3．808   1．987   1，228   456   50   フ   130  

10【）．D％   50．9X   ユ2．2ち   l乙0≠   †．3％   0．2■   3．l  

種                                   試行的適用病院   
2．526   1．396   811   242   17   2   58   

別  tOO．0％   55．3九   32．1鶉   8．6％   0．7≠   0．1ヽ   2．3  

調査協力病院   
521   28了   161   61   2   0   10  

100．0％   55．1ヽ   30．9■   11．7九   0．4ヽ   0．0％   1．9   

大学病院   
3．78ヰ   l．91g   1，225   455   ヰ9   7   129  

100．Ol   50．7l   32．ヰ≠   12．0ヽ   1．3％   0．2九   3．4％  

毀  
611   3ヰ5   199   51   2   0   14  

置  
100．01   56．5％   32．6≠   8．3ヽ   0．3ヽ   0．0九   2．3  

主  
77丁   437   23ユ   83   4   19  

体  
100．0九   5（；．2ヽ   30、0ヽ   10．7ヽ   0．5ヽ   0．1％   2．ヰ  

別  
253   153   了0   20   2   0   8  

100．01   60．5ヽ   2丁．了ヽ   7．gヽ   D．8弘   0．0ヽ   3．2  

民間病院   
1．430   766   47：【   150   12   28  

100．0兄   53．6l   33．1≠   10．5％   0．8％   0．1ヽ   2．0％   

北海道   
454   242   145   ヰ8   0   18  

100．0ち   53．3！i   3l．9l   10．6≠   0．21   0．0％   4．0  

東北   
423   209   140   49   4   3   18  

100．Ol   49．4l   33．1％   1l．8l   0．9l   0．丁％   4．3  

関東   
972   524   28丁   114   7   2   38  

100．Ol   53．9鷺   29．5％   1t．7％   0．7％   0．2％   3．9ち  

地  
422   221   129   51   9  0  12  

域  
100．Ol   52，4％   30．6％   12．1％  2．1％  0．0鳥  2．8  

別  
1，234   65t   393   149   12   3   26  

100．0l   52．8l   31，8㌔   12．1％   1．0％   0．2％   2．1l  

関西   
1，325   682   ヰ51   148   12   31  

100．0≠   5l．5l   34，Ol   †1．2％   0．9％   0．1％   2．3  

中国・四国   
7Tl   ヰ17   257   69   13   0   15  

100．Ol   5l．1l   33．3％   8．9l   1．7％   0．0％   1．9  

九州   
1，254   6丁4   3g8   131   0   40  

l00，Ol   53，7％   31．丁％   10．ヰ％   0．8％   0仇   3．2   

内科系   
2．979   1．424   1．089   339   41   6   80  

100．Ol   ヰ7．8l   36．6l   1l．4％   1．4％   0．2弘   乙Tl  

診 療  
3．201   1，953   880   269   23   75  

100．Ol   81．0乳   2丁．5％   8．4ヽ   0．7％   0．0％   乞3  

科  
その他   

583   19丁   201   141   4   2   38   

H）0．0％   33．8％   34．5l   24．21   0．7％   0．3％   8．5l  

無回答   
92   46   30   †0   0   5  

10D．0㌔   50．0九   32．6≠   10．9％   1，1l   0．0％   5．4％   
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③看護師の傾向  

ア．年代別  

年代別でみると、年代があがるほど「よく達成できているjという回答割合が高く  

なるのに対し、年代がさがるほど「どちらとも言えない」という回答割合が高くなり、  

年代があがるにしたがって入院目的の達成に対する評価が高くなる傾向が見られる。  

イ．種別  

DPCの導入状況でみると、調査協力病院で「よく達成できている」という回答割  

合がやや高いが、回答傾向に大きな差は見られない。  

ウ．設置主体別  

設置主体別でみると、国立病院で「よく達成できている」という回答割合がやや高  

いが、回答傾向に大きな差は見られない。  

エ．地域別  

地域別でみると、東京や関東で「よく達成できている」という回答割合がやや低い  

が、回答傾向に大きな差は見られない。  

オ．診療科別  

診療科別でみると、外科系で「よく達成できている」という回答割合がやや高いが、  

回答傾向に大きな差は見られない。  
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サンプル数  よく達成でき  少し達成でき  どちらともいえ  あまり達成で  まったく達成  無回答     ている  ている  ない  きていない  できていない   

看護師全体  
21，600   5．130   9．209   6，090   360   ヰ5   766  

tOO．0％   23．8≠   42．6≠   28．2％   1．7％   0．2％   3．5   

2   0   2   0   0   0   0  

20歳末溝  100．0％   0．0％   100．D％   0．0％   0．0％   0．0％   0．0㌔  

12，23了   2，555   5，311   8．82：l   203   28   317  

20歳代  100．Ol   20，9≠   43．4≠   31．2％   1．7～   0．2％   乙6  

5．228   1．331   2．152   1，45¢   91   187  

30歳代  100．0！i   25．5％   41．2ヽ   27．9％   1．7≠   0．2≠   3．8％  

年  2573   7了9   1，122   501   40   4   127   
ヰ0鼓代                代  

別  
100．0九   30．3≠   43．6ヽ   19．5，l   ＝兆   0．2≠   4．9％  

1，076   358   437   175   15   2   89  

50歳代  100．0≠   33．3％   ヰ0．8％   16．3％   t．4％   0．2≠   8．3  

22   ¢   9   3   0   0   4  

60歳代以上  
100．0％   27．3㌔   40．9％   13．8％   0．0％   0．D％   18．2  

ヰ62   101   176   132   ‖   0   42  

無回答  100．0九   2l．g％   38．1％   28．6％   2．ヰ％   0．0％   訊1   

DPC病院   
8．490   2，07g   3，623   2．3丁6   137   1g   258  

100．0％   2l，5ち   42．7％   28．0！i   l．6％   0．2，i   3．0  

種                                    試行的適用病院   
10，390   乙ヰ92   4．ヰ33   乙875   170   20   400  

別  100．0％   24．0％   4乙丁％   27．7％   1．8％   0．2％   8．8％  

訴査協力病院   
2．720   559   1．153   839   53   6   110  

100．0％   20．6％   42．4％   30．8鶏   1．9父   0．2％   4．0   

大学病院   
8，432   2．046   3，605   2．370   136   19   256  

100．0％   24．3％   42．8％   28．1％   1．8ヽ   0．2l   3，0  

設  
2．016   577   915   ヰ24   28   4  68  

100．0ウl   28．6％   45．4！i   2l．0％   1．4％  0．2％  3．4％  

置  
主  

3，182   709   1．411   881   53   6   122  

体  
100．0，i   22．3≠   44．3％   27．7％   1．7も   0．2≠   3．8  

別  
1．062   289   451   268   17   ○  37  

100．Ol   27．2％   42．5％   25．2鶉   l．6≠  0．0％  3．5  

民間病院   
6，908   1，509   2．827   2，14丁   126   16   283  

100．0≠   21．8％   40．9％   3l．1％   l．8ヽ   0．2兄   4．1％   

北海道   
1．654   引0   714   456   24   6  44  

100．Ol   24．8％   43．2％   27，6！i   1．5％  0．4％  2．丁  

東北   
1，742   408   723   462   28   6  115  

100．01   23．4！i   41．5％   26．5％   l．6㌔  0．3l  6．6  

関東   
3．385   692   1，ヰ12   1．080   68   8  125  

100．0％   20．4l   41．丁％   31．9％   2．Ol  0．2％  3．丁  

地  
1，81l   310   6了2   534   36   6  53  

域  
10（）．0％   19．2％   41．7％   33．1％   2．2l  0．4％  3．3  

別  
3，529   807   1，584   973   55   5  105  

tOO．0！i   22．9ゝ   ヰ4．9九   27．6≠   1．6≠  0．t％  3．0  

関西   
3，795   911   1．643   1．D73   50   5  113  

100，0％   24．0，i   ヰ3．a％   28．3％   1．3％  0．1ヽ  3．0％  

中国・四国   
2，391   郎8   998   ＄12   40   2  71  

l00．0％   27．9≠   41．丁≠   25二6％   1．7l  0，1％  3．0  

九州   
3．493   924   1．ヰ63   900   59   7  140  

100．D■   2（；．5％   引．ウ％   25．8％   1．7％  0．2％  4．0   

内科系   
7．457   1，528   3，408   2．川2   130   12   239  

100．0兄   20．51   45．7％   28．7，も   1†丁ヽ   0．2％   3．2％  

診 療  
8，978   2．32：I   3．丁98   2，412   14ヰ   22   279  

100．0≠   25．9％   ヰ2．3％   26．9≠   l．6％   0．2％   3．t！i  

科 別  
4．497   1，138   1，729   t，339   74   206  

100．0％   25．3父   38．ヰ％   29．8％   1．6ヽ   0．2％   4．6  

無回答   
668   141   276   197   12   0  42  

100．0≠   2l．1％   一‖．3％   29．5％   l．8l  0．0％  8．3％   
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④DPCの理解度との関連  

DPCの理解度との関連性をみると、DPCの診断群分類、包括の範囲の理解度が高  

い職員では「よく達成できている」という回答割合が高い。DPCの理解度と入院目的  

の達成度に対する評価との関係は有意であり、相関が見られる。（質問1とのクロス   

分析‥分割表分析係数＝0．2246、P値＜0．01、質問2とのグロ 

数＝0．2261、P値＜0．01）  

よく達成でき  少し達成でき  どちらともいえ  あまり達成で  まったく達成   
サンプル数  ている   ない   無回答  

全 体  
29．173   8．893   11，655   6．988   ヰヰ7   55   1，135  

100．0％   30．5≠   40．Ol   24．0％   1．5≠   0．2！l   3．9ヽ   

D  よく理解して   513   338   110   37   7   0   2l   

P  いる   100．0兄   65．9■   2l．4％   7．2！i   t．4≠   0．0ヽ   4．1  

のG                   ある程度理解   6．129   2．778   2．313   774   65   丁   192   

理の  100．0％   45．3≠   37．7％   12．6％   1．1≠   0．1＼   3．1  

解診   3，216   丁≦叫   1．300   975   3了   2   108   
度断  100．0！i   2ヰ．Tl   10．4％   30．3ヽ   1．2ヽ   0．1l   3二4％  

〈群  
12．605   3．28了   5．404   3，269   2tO   19   416  

貫分 同類  100．0！i   26．1％   4乞9l   25．9％   t．丁ヽ   0．2％   3．3％  

1に   6．4！I4   1，666   2，ヰ96   1．915   128   2了   264   

）つ  100．0！i   25．了％   38．4％   29．5，i   1．9兄   0．4％   ヰ．1％  

い   
216   30   32   18   2   0   134   

100．0，i   13．9≠   14．8％   8．3ヽ   0．9％   0．0％   82．0％   

D  よく理解して   ヰ56   317   77   34   5   0   23   

P  いる   100．0㌔   89．5％   18．9≠   丁．5†i   1．1ヽ   0．0％   5、0ヽ  

のC                   ある程度理解   4．622   2．256   1．633   528   49   6   150   

理の  100．0≠   48．8I   35．3l   1l．ヰヽ   1．1ヽ   0．1l   3．2  

解包   3，159   849   1．295   866   34   4   

度括  100，Ol   26．9％   4t．0ヽ   27．4％   1．1l   0．1九   3．5≠  
．への  

12．955   3．4購   5，597   3．257   207   15   433  

F範 間囲  100．0％   26．6≠   43．2Ii   25．1％   l．6l   0．1≠   ユ．3  

2に   7．772   2．002   3．023   2．284   152   29   282   

）つ  100．0％   25．8ち   38．g，i   29．4％   2．0ヽ   0．1ヽ   3、6ヽ  

209   23   30   19   0   136   
い   100．0！i   1l．0九   川．4％   9、tl   0．0ヽ   0．5ち   65．1蒐   

⑤クリテイカルパスの利用状況との関連  

クリティカルパスの利用状況との関連性をみると、クリティカルパスをよく利用し   

ている職員の場合は「よく達成できている」という回答割合が高く、入院目的の達成   

度に対する評価が高い。クリティカルパスの利用状況と入院目的の達成度の間には弱  

い相関が見られるム  

サンプル数   よく達成でき  少し達成でき  どちらともいえ  あまり達成で  まったく達成  無回答      ている  ている  ない  きていない  できていない   

29．173  8．893   11．655   6，988   447   55   り35  

全 体  100．0！i  30，5≠   40．Ol   24．0％   1．5≠   0．2～   19ヽ   

ク  よく利用され   6．503  2．799   2．521   l，064   56   10   53   

リ  100．0％  43．0％   38．8，i   16．ヰ≠   0．9≠   0．2％   0．8ヽ  

9．020  2，567   4．180   2．050   119   10   94   

テ   100．0！i  28．5蒐   46．3％   22．7l   l．3＼   0．1％   1．0％  

（力   6．674  l．691   2．580   2．209   83   12   9∈I   

質ル   100．0，i  25．3！i   38．7㌔   33．1≠   1．2％   0．2％   1．5％  
間バ  
6ス   3．53≦I  916   1．463   9（i7   128   了   58   

）の  100．0％   25．9％   4l．3％   27．3％   3．6％   0．2！i   1．6！i  

利   2，374  831   803   616   5了   15   52   

用  00．0≠   35．0％   38．8！i   25．9鶉   2．4，i   0．6，i   2．21  

．063   89   108   82   4   779   
状   00．0粗   臥4％   10．2％   7．7！i   0．4％   0．1％   73．3   
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（15）医療従事者としての退院に対する納得度   

①全体傾向   

患者の退院については、「少し納得できている」という回答が35．6％と最も多く、次   

いで「どちらとも言えない」（31．9％）、「よく納得できている」（24．6％）の順に多い。   

約6割の職員は納得できている。．  

医師と看護師を比較すると、医師の場合は「よく納得できている」という回答割合が   

非常に高い。職制との関係は有意であり、相関が見られる。（分割表分析係数＝0．2770、   

P値＜0．01）  

20乳  40％  60乳  80％  

■よく納得できている  凸少し納得できている  ロどちらともいえない  

田あまり納得できていない 固まったく納得できていない巳無回答  

サンプル敢  よく納得でき  少し納得でき  どちらともいえ  あま別納得で  まったく納得  無回答     ている  ている  ない  きていない  できていない   

全 体  
29．173   丁．178  10，380   9．316   1．071   l川   1．118  
100．0≠   24．6％   35．6l   3l．9ヽ   3．7Ii   0．ヰ％   3．8％   

医師   
6．855   3．113   2，1丁8   t，122   220   36   186  

職  
100．0％   45．4l   3l．8％   16．41   3．2％   0．5≠   乞7  

性                                   看護師   
21．600   3，939   丁．9gO   8．005   827   TO   769   

別  
100．0％   18．2‡   37．0％   37．11   3．8l   0．31   ＆8  

無回答   
718   126   212   189   24   4   t63  
100．01   1丁．5％   29．5％   26．3l   3．3l   0．6l   22．7   
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②医師の傾向  

ア．年代別  

年代別でみると、20歳代で「少し納得できている」という回答割合がやや高いが、   

回答傾向に大きな差は見られない。  

イ．種別  

DPCの導入状況でみると、回答傾向に大きな差は見られない。  

ウ．設置主体別  

設置主体別でみると、回答傾向に大きな差は見られない。  

エ．地域別  

地域別でみると、東北で「よく納得できている」という回答割合がやや低いが、回   

答傾向に大きな差は見られない。  

オ．診療科別  

診療科別でみると、外科系の方が内科系やその他と比べて「よく納得できている」   

という回答割合が高く、外科系の方が医療従事者としての退院に対する納得度がより   

高くなっており、診療科との間には弱い相関が見られる。  
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サンプル数  よく納得でき  少し納得でき  どちらともいえ  あまり納得で  まったく納得  未回答     ている  ている  ない  きていない  できていない   

医師全体  
6．855   3．113   2，178l   1．122   220   3¢   186  

100．0％   45．4！i   31．8％   16．4％   3．2％   0．5％   2．丁％   

20巌代   
1．020   384   376   206   25   2   27  

100．0％   37．6％   36．9％   20．2％   2．5％   0，2，i   2．6≠  

30歳代   
2，720   1．227   864   457   86   75  

100．0，i   45．1％   31．8％   16．8％   3．2％   0．ヰ％   2．8  

年  
1．g87   971   610   288   66   1ヰ   38  

代  
100．0％   48．9，i   30．7％   14．5％   3．3％   ○，7％   l．9  

別  
678   334   197   96   28   3   20  

100．0！i   49．3％   29．1％   ll．ヱl   4．1％   0．4％   2．9％  

6D歳代以上   
118   56   34   4   12  

100．0％   4丁．5l   28．8％   9．3％   3．1ヽ   0．8％   10．2  

無回答   
332   1ヰ1   97   64   5   14  

100．0％   42．5乳   29．2％   19．3％   3．3％   1．5父   4．2％   

DPC病院   
3，808   1．656   1．197   681   1ヰ5   20   109  

100．D≠   ヰ3．5％   31．4％   17．卯i   3．8％   0．5％   2．9  

種                                   試行的適用病院   
2．526   1，205   805   368   6！I   14   65   

別  10D．0％   47．71   3l．9≠   川．6％   2．7ヽ   0．6，i   2．6  

調査協力病院   
521   252   り6   78   6   2   12  

100．0！i   ヰ8．4，i   33．8％   1ヰ．0兄   1．2ヽ   0．4ヽ   2．3）i   

大学病院   
3．784   1，643   1．192   677   14ヰ   20   108  

100．0ヽ   13．4l   3l，5％   17．9％   3．8％   0．5％   2．9  

設  
611   269   207   85   22   6   22  

置  
100．0％   44．0％   33．9％   13．9％   3．6％   l．0％   3．6  

主  
777   394   238   109   1＄   19  

体  
100．0％   50．了％   30．6％   14．0％   2．11   0．1％   2．4  

別  
253   123   79   40   4   0   7  

100．0％   48．6％   31，2％   15．8％   1．6％   0．0％   2．8ヽ  

民間病院   
1．430   684   462   211   34   9   30  

tOO．0％   47．8兄   32．3％   14．8％   2．4％   0．6％   2．1   

北海道   
454   212   130   78   16   3   15  

100．0父   46一丁％   28．6％   1丁．2％   3．5％   0．丁，i   3．3％  

東北   
423   165   144   78   16   7   13  

10D．D％   39．0兄   34．0％   18．4％   3．8％   l．了％   3．1％  

関東   
9了2   ヰ70   307   138   24   6   27  

100．0％   ヰ8Jヽ   31．6％   14．2％   2．5％   0．6％   2．8  

地  
422   205   128   57   20   3   9  

域  
100．0％   ヰ8．6％   30．3％   13．5％   4．丁％   0．7％   2．1，i  

別  
1．234   560   396   209   34   5   30  

100．0％   45．4l   32．1≠   16．9％   2．8％   0．4，i   2．4％  

関西   
1，325   620   ヰ06   226   36   4   33  

100．0％   ヰ6．8％   30．6％   1丁．1％   2．7≠   0．3％   2．5％  

中国・四国   
771   345   242   128   32   2   22  
100．0％   4ヰ．7㌔   3l．ヰ％   16．6％   4．2％   0．〇％   2．9％  

九州   
1．254   536   ヰ25   208   ヰ2   6   37  

100．0≠   42．7％   33．9≠   16．6％   3．3ヽ   0．5％   3．0％   

内科系   
2．979   1．204   1，053   509   126   17   70  

100．0l   ヰ0．4％   35．3％   17．1％   4．2％   0．6％   2．3  

診 療  
3，201   1，67ヰ   924   440   了6   15   72  

100．Ol   52．3！i   28．9％   13．丁％   2．ヰ≠   0．5％   2．2！i  

科  

無回答   
92   43   26   16  ，   l   

0  6  

100．0，i   ヰ6．了％   28．3％   17．ヰ％   l．1ヽ  0．0ヽ  6．5％   
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③看護師の傾向  

ア．年代別  

年代別でみると、年代があがるほど「よく納得できている」という回答割合がやや   

高くなるのに対し、年代がさがるほど「どちらともいえない」という回答割合がやや   

低くなっている。  

イ．種別  

DPCの導入状況でみると、回答傾向に大きな差は見られない。   

ウ．設置主体別  

設置主体別でみると、回答傾向に大きな差は見られない。   

エ．地域別  

地域別でみると、回答傾向に大きな差は見られない。   

オ．診療科別  

診療科別でみると、外科系の方が「よく納得できている」という回答割合がやや高   

いが、回答傾向に大きな差は見られない。  
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よく納得でき  少し納得でき  どちらともいえ  あまり納得で  まったく納得   
サンプル数  ている   ない   無回答  

看護師全体  
21．600   3，939   7，990   8．005   827   70   769  

100．0≠   18．2％   37．0％   3了．1ヽ   3．8％   0．3l   3．6   

2   0   0   0   0  

20歳末溝  100．Ol   50．0％  5（〉．0％  0．0％   0．0％   0．0％   0．0，i  

12，237   2，050   4，539   4，829   427   37   355  
20鼓代  100．0鶏   16．8，i   37．1％   39．5～   3．5l   0．3％   2．9l  

5．228   1．003   l，899   1，933   208   15   170  
30歳代  100．0％   柑．2   3¢．3％   37，0％   4，0ち   0．3％   3．3  
年  2，573   568   978   丁66   119   131   
咄歳代  
別  

100．Ol   22．1l   38．Ol   29．8％   4．6％   0．ヰ兄   5．1％  

1．0丁6   230   405   304   55   3   79  
50歳代  

100．0％   21．4l   37．6％   28．3％   5．1l   0．8先   7．3  

22   7   9   4   0   
60歳代以上  

100．Ol   31．8％   40．9％   18．2も   0．D≠   4．5％   4．5％  

462   80   159   169   18   3   33  
無回答  100．0％   17．3≠   34．ヰ≠   36．6l   3．9ヽ   0，6≠   7．1   

DPC病院   
乳490   1．502   3．121   3，258   328   之7   254  

100．Ol   11．7九   38．8％   38．4≠   3．9ヽ   0．3％   3．0  

種                                    試行的適用病院   
10．390   1，g90   3，873   3．705   386   35   ヰ01  

別  100．0兄   19．2ち   37．3ヽ   35．丁≠   3．丁九   0．3≠   3．9l  

調査協力病院   
2．720   447   996   1，042   113   8   114  

100．0九   18，4％   36．鵬   38．3ヽ   4．2ヽ   0．3％   4．2   

大学病院   
8．432   1，487   3．097   3，24ヰ   325   2丁   252  

100．0％   17．6l   36．7兄   38．5ヽ   3．91   0．3％   3．  

設  
2．01（i   372   811   678   82   8   65  

100．0％   18．5％   40．2l   33．6！i   4，1ヽ   0．4ち   3．2l  
置  
主  

3，182   597   1．190   l，172   113   10   100  

体  
100．0≠   18．8％   37．4％   36．8≠   3．6％   0．3％   8．1  

別  
1，062   215   40⊆I   3ヰ0   51   46  

100．0％   20．2％   38．5％   32．0％   4．8％   0．1％   4．3  

民Ⅶ病院   
6，908   1．268   2，483   2．57l   258   24   306  

100．0！i   18．4％   35．9％   3丁．2l   1．丁％   0．3％   4．ヰ％   

北海道   
1，654   289   588   634   84   5  54  

tOO．0ち   17．5兄   35．6％   38．3％   5．1％  0．3％  3．3％  

東北   
1．7ヰ2   304   6t；0   600   57   10   

100．0％   1丁．5ヽ   37．9書   34．ヰ％   3．3l   0．6諷   6．ヰ％  

関東   
3．385   583   1．235   1，314   119   7  127  

100．0％   lT．2l   36．5％   J8，81   3．5％  0．2％  3．8  

地  
l，611   282   612   603   66   6  42  

域  
100．Ol   l了．5l   38．Ol   37．ヰ％   4．1ヽ  0．4l  2．6  

別  
3．52g   693   1．320   1．268   133   10   105  

100．0％   19．6％   3了．ヰ≠   35．9≠   3．8≠   0．3≠   3．0％  

関西   
3，795   723   1．368   l．4ユ7   144   12   

100．0九   1g．1ヽ   ユ6．0ヽ   37．9％   3．8％   0．3％   2．9  

中国・四国   
2．391   433   925   859   88   8  了8  

100．D九   18．1ヽ   38．7≠   35．9％   3．7l  0．31  3．3％  

九州   
3，493   632   1．282   1，29D   138   12   1ヰ1  

100．Ol   18．1＼   36．7≠   38，9≠   8．9■   0．3≠   4．0   

内科系   
7，457   1，136   2．810   2．948   316   16   231  
100．0ヽ   15．2％   3丁，丁％   39．5ヽ   4．2％   0．2％   3．1  

診 療  
8．978   l，了04   3，381   3．232   338   33   290  
100．Ol   19．0％   37．7％   36．01   3．8l   0．4鶉   3．2  

科  
4，497   9丁5   1．556   1，591   1ヰ1   19   215  
100．Ol   21．7％   3ヰ．6％   35．4％   3．1％   0．4％   4．8  

無回答   
668   124   243   234   32   2  33  

tOO．0蒐   18．6％   36．ヰ％   35．0％   4．8％  0．3％  4．9   

92   




